



推出世界上首辆混合动力多功能运动车的福特汽车公司,正联手拥有美国最大最先进的电动汽车车队的电力公司爱迪生国际,共同探索普及插电式混合动力车、减少燃油气体排放以及提高国家电网成本效益的新方法。

这是美国首例汽车行业与能源行业公司联手,共同检验插电式混合动力车(PHEV)未来成为完整的汽车、家庭、电网能源系统有机组成部分的发展前景的合作项目。

目前,插电式混合动力电动车技术尚不具备竞争力,主要原因是电池成本较高。福特和SCE将研究这些电池是否还有其他用途,以便能够减少消费者承担的成本。例如,车主可以在晚上电价较低时给汽车充电,然后在白天使用。电池甚至还可以储存屋顶太阳能电池

福特汽车与爱迪生公司携手探索 普及插电式混合动力车



板的能量。两家公司将评估和模拟这类创新用途潜在的经济价值。

另外,目前电池报废后没有残余价值。福特和SCE认为有可能为旧电池培育出一个交易市场。爱迪生的电动车辆技术中心正在对一些先进的电池技术进行试验,这些技术有可能促进未来能源存储装置在公用事业中的应用。

插电式混合动力车潜在的价值包括:充电比加油要便宜;有利于减少温室气体,增强能源安全;使用低峰电力充电可以提高电网生产率,

有助降低电价;智能插电式车辆可能成为未来综合智能家庭和电网系统的一部分。通过给电网增加储能设施,以及储存屋顶太阳能电池板等家庭发电装置生产的多余电能。

据悉,福特-爱迪生合作项目主要内容包括:进行一项耗资数百万美元、为期多年的PHEV评价和演示项目;福特将提供一个2008款福特翼虎混合动力SUV车队作为性能评价的基准,福特产品开发组将寻找一家电池公司合作开发Escape混合动力平台,使之

具备完全的PHEV能力;部分车辆将在典型的消费者环境下进行评估,以模拟这一技术可利用的家庭和电网容量值;有可能向美国能源部、加州能源委员会等寻求更多的项目基金。

随着插电式混合动力项目的展开,福特公司将寻求更多的参与者,因为这个项目具有更广泛的意义。福特汽车正在从事一系列先进的技术研究,以解决汽车的能源安全问题和其带来的气候变化影响。

吉姆

近日,国内首个倡导高性能小排量车的排放标准——《节能环保型小排量汽车技术条件》通过了上海技术监督局的审批,预计将于不久后正式实施。业内人士认为,此标准从动力、节能、环保和安全等很多方面对小排量车提出了更高的要求,政策出台后预计将有约60%的小排量车无法达标。上海通用汽车的相关人士表示,该标准对高端小排量车如雪佛兰乐风与乐骋没有影响,因为雪佛兰乐风和乐骋的各项指标早已达到了“高性能小排量车”的标准。

《节能环保型小排量汽车技术条件》通过最高设计车速、0-100公里加速、升功率等指标对小排量车的性能提出了较高的要求;在环保方面,更是通过排放限值、燃料消耗限值和噪声限值对车辆制定了近似苛刻的限制。而根据上海通用汽车提供的资料,雪佛兰乐风和乐骋不但各类性能指标超过了该标准的性能要求,亦凭借欧三排放满足了该标准提出的严苛的环保和节能要求。

雪佛兰节能环保达『高准』

吉姆



新佳乐:Crossover设计出奇效

在国内进口车市场,具有纯正韩国血统的进口起亚07款新佳乐有着不俗的销售表现。国际流行的Crossover设计是其成功的一大关键。Crossover的意思为“混合、交叉”,而新佳乐的设计就集合了SUV的时尚动感、MPV的宽敞空间以及轿车的操控感于一身。

作为一款“Crossover”车型,新佳乐最大的创新在于它抛弃了传统MPV的中规中矩,汲取了SUV的设计元素,这包括采用了更大的机罩和排列整齐的碰撞面、

侧面动感的装饰线条以及全新的车架设计,给人一种轻便型SUV的感觉。

新佳乐富有诱惑力的座舱既宽敞又容量大。新佳乐巧妙地利用后悬挂之间的空间,不仅提高了取放行李的便利性,而且增加了第三排的头顶部空间,这样宽敞的空间使得市场上的同级车望尘莫及。灵活的空间设计也是新佳乐令人心动的特性之一,无论载人还是载货,多用途的新佳乐足够扮演各种角色。座椅调节方式多达9种,只需拉紧方便的控制杆

就可以随意对折或折叠。

在紧凑型MPV中,新佳乐的操控感更近似轿车。新佳乐首次使用了代表世界先进发动机技术的CVT2.0发动机,在拥有强劲动力的同时,又具有省油的优点。电子油门控制(ETC)为新佳乐提供了高效率的扭矩,无论何种路况都能轻松应对。而新佳乐发动机配置的无声正时链条,使得新佳乐在高速行驶过程中更安静、更舒适。

Crossover设计使得新佳乐更多样化地满足消费者的需求。这一款Crossover车型的横空出世,给中国的多功能汽车市场注入了新的活力。

晨阳



盛大车险超市
免费服务热线: 400 880 1768
WWW.4008801768.COM

“盛大车险超市”是由《新闻晨报》盛大车友会发起,上海盛大传播公司承办,联合中国人保、太平洋保险、中国平安、天平保险、中国大地保险、中华联合、大众保险、阳光保险、华泰保险等九大保险公司,为车主提供车险投保、理赔、续保等一条龙服务的专业车险超市。



这是个问题

人保/平安/太平洋/天平/大地/中华联合等十几家专业保险公司

谁的服务好? 谁的价格低? 谁的性价比高?

普通车主怎能知道!

在哪里为爱车投保, 这是个问题!

交强险/车损险/三责险/玻璃险/划痕险/不计免赔险.....

上百种组合, 数十种搭配, 该买哪种, 不该买哪种

忙于工作的您怎能知道!

怎样合理搭配车险, 这的确是个问题!

免费投保热线: (9:00-22:00)
上海市区24小时内免费送保单到家, 提供POS机刷卡

400-880-1768 (一起乐吧)

盛大七月赠礼

7月31日前投保即入会赠**500元健康大礼包**一份

在盛大购买车险

- 满3000元再送400元加油卡或交通卡
- 满4000元再送500元加油卡或交通卡
- 满6000元再送600元加油卡或交通卡
- 满8000元再送800元加油卡或交通卡
- 满10000元再送1000元加油卡或交通卡

!限中国人保、太平洋保险、天平保险、中国大地保险、中华联合、大众保险、阳光保险、华泰保险!

盛大/天平保险特别活动

帕萨特、奥迪车主购车险

- 满3000元送400元加油卡或交通卡
- 满4000-10000元送600-1200元加油卡或交通卡

企业车辆(非营运车辆)投保

- 满3000元送400元加油卡或交通卡
- 满4000-10000元送600-1200元加油卡或交通卡(需投保天平保险公司)

两辆车(或两辆以上)同时投保

- 再送150元咖啡礼包一份

盛大5个6快乐服务

- 全年6次运动休闲活动免费参加
- 全年6次自驾游活动
- 全年6次新闻晚报个人信息免费发布
- 全年6次试驾试乘试驾机会
- 全年6次汽车、房产及其他消费品团购活动

盛大4+2救援理赔服务

- 紧急拖车 紧急泵电 紧急换胎 紧急送油
- 全面协助车主快理赔 代理理赔急